

# Személyesen kísért lelkigyakorlat Piliscsabán

a szociális testvérek Gyümölcsoltó Boldogasszony Házában

**2018. október 11-14.**

A személyesen kísért lelkigyakorlatban a hangsúly a csenden, a Szentírással történő imán, és a személyes kíséresen van, mely segít az Isten felé fordulásban, és ezzel együtt az önmagunkra találásban. Minden lelkigyakorlatozót egyénileg kísérünk Isten mélyebb megtapasztalásának útján, személyre szabott imaanyagokkal, hogy legmélyebb vágyaival, érzéseivel, belátásaival kapcsolatban maradvá megismerhesse Isten jelenlétét és vezetését az életében, és válaszolni tudjon rá.

## A lelkigyakorlat része:

- *A napi 3-4 imaidő, melyet mélyít a naponta megünnepeelt szentmise,*
- *A szentírási szövegekkel való elmélkedés, ahol az Ige átformáló ereje megtapasztalható,*
- *A lelki kísérővel való beszélgetés, mely segíti kibontani és elmélyíteni az imatapasztalatot,*
- *A természetben töltött idő az isteni jelenlét iránti érzékünket tágítja, finomítja,*
- *A teljes csend a figyelem mélyülését és az Istennel való találkozást szolgálja, és egyben segíti a többi lelkigyakorlatozó egyéni útjának tiszteletben tartását is.*

A kertes ház csendes, kertvárosi környezetben helyezkedik el, Klotildliget vasútállomástól kb. 10 percre.

A szobákban egy- és kétszemélyes elhelyezésre van lehetőség. Teljes ellátást biztosítunk, önköltségi áron.

A házban van kápolna, de szentmisére a közeli templomba tudunk menni.

A ház méreteit és a lelkigyakorlat személyességét figyelembe véve 6 főnél több jelentkezőt nem tudunk fogadni.

A lelkigyakorlat október 11-én, csütörtökön este kezdődik, és 14-én vasárnap ebédrel fejeződik be.

Amennyiben a lelkigyakorlat felkeltette érdeklődését, további tájékoztatást a [lgypiliscsaba@gmail.com](mailto:lgypiliscsaba@gmail.com) címen tudunk adni.

A kitöltött jelentkezési lapot is ugyanerre a címre kérjük küldeni. A jelentkezéseket érkezési sorrendjében fogadjuk, mindenkinek adunk visszajelzést.

A lelki gyakorlat kísérői szociális testvérek: Pomeisl Mária tv és Szénásy Anna tv

**A jelentkezés határideje: 2018. szeptember 30.**